

---

## **Сотрудник правоохранительных органов предстанет перед судом за совершение дорожно-транспортного происшествия, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего**

Центральным межрайонным следственным отделом СУ СК России по РС (Я) завершено расследование уголовного дела по обвинению младшего инспектора 2 категории отдела охраны Федерального бюджетного учреждения ИК-3 УФСИН РФ по Республике Саха (Якутия) в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Следствием установлено, что 2 января 2013 года младший инспектор на своем личном автомобиле «Тойота-Кроун», находясь в состоянии алкогольного опьянения, отправился в село Булгунняхтах на праздничные мероприятия. При движении водитель не справился с управлением транспортным средством, выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомашиной «УАЗ». В результате дорожно-транспортного происшествия женщина-пассажирка автомашины «УАЗ» получила тяжелые травмы и была доставлена в больницу. После совершения автоаварии младший инспектор оставил место происшествия и продолжил распитие спиртных напитков. Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Старший помощник руководителя СУ СК России по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

30 Января 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/612027>